

13 сентября 2020 года состоятся выборы депутатов Собраний представителей сельских поселений муниципального района Шенталинский.

Со 2 сентября избирательные комиссии приступили к работе по досрочному голосованию, которое продлится по 10 сентября.

По данным территориальной избирательной комиссии м.р. Шенталинский, на 7 сентября 2020 г. проголосовало 88 человек.

Досрочно голосуют избиратели, которые в день голосования по уважительной причине будут отсутствовать по месту жительства и не смогут прибыть в помещение для голосования.

В числе уже проголосовавших житель села Денскино Р.Р. Шакуров. Причина, по которой он проголосовал досрочно, – выезд на работу.

А житель райцентра Шентала А.Р. Ахметвалеев в день голосования будет занят на дежурстве.

Для досрочного голосования участковые избирательные комиссии в будни открыты с 16:00 до 20:00 часов по местному времени.

На всех участках соблюдаются необходимые санитарно-эпидемиологические меры.

